
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
22 лютого  2023 р.                                            Київ                                                           № 73-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників  

компаній  «Ford Motor Company» (далі – компанія «FMC») (м. Вілмінгтон, штат Делавер, 

США) та «Volkswagen Aktiengesellschaft» (далі – компанія «VWAG») (м. Вольфсбург, 

Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «FMC» одноосібного 

контролю над компанією «OEM SUB F, LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США).  

 

За інформацією заявників: 

компанія «OEM SUB F, LLC» створена з метою здійснення концентрації та не здійснює 

іншої діяльності, крім отримання активів, що будуть їй передані, та безпосередньо не здійснює 

жодної господарської діяльності в Україні; 

активи, що будуть передані компанії «OEM SUB F, LLC», надаватимуть групі компаній 

Ford (далі – Група Ford) можливість розробляти технологію умовно-автоматизованих 

автомобілів SAE рівня 3 та SAE рівня 2+; 

 

компанія «VWAG» здійснює виробництво та продаж легкових автомобілів, легких 

комерційних автомобілів, а також супутніх запчастин. В Україні компанія здійснює діяльність 

з (інформація, доступ до якої обмежено); 

компанія «VWAG» разом з усіма суб’єктами господарювання та фізичними особами, 

пов’язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній VW (далі – Група VW); 

Група VW у світі здійснює діяльність з розробки, виробництва, маркетингу та продажу 

легкових автомобілів; легких комерційних автомобілів, вантажівок, автобусів, міжміських 

автобусів, шасі для автобусів та дизельних двигунів, мотоциклів, а також запасних частин та 

аксесуарів до кожного з них; дистрибуції автомобілів; 

Група VW пов’язана відносинами контролю із: 

- суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють господарську 

діяльність в Україні з: (інформація, доступ до якої обмежено);   

- суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють господарську 

діяльність в Україні з: (інформація, доступ до якої обмежено); 

компанія «VWAG» є кінцевою материнською компанією Групи VW; 



 

 
 

2 

контроль над Групою VW здійснюють фізичні особи – громадяни Європейського 

Союзу; 

 

компанія «Ford AI Holdings, LLC» є дочірньою компанією компанії «FMC», яка є 

кінцевою материнською компанією Групи Ford; 

компанія «FMC» здійснює діяльність із розробки, виробництва, маркетингу та надання 

послуг для усієї лінії легкових автомобілів «Ford», вантажівок, позашляховиків, 

електромобілів та елітних транспортних засобів, надає фінансові послуги, а також здійснює 

діяльність у сфері електрифікації, безпілотних автомобілів і засобів забезпечення мобільності, 

та безпосередньо не здійснює жодної господарської діяльності в Україні; 

компанія «Ford Otomotiv Sanayi A.Ş» здійснює в Україні діяльність з (інформація, 

доступ до якої обмежено); 

компанія «FMC» –  публічна компанія, акції якої котуються на Нью-Йоркській 

фондовій біржі. 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                    ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Ford Motor Company» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на 

опосередковане набуття одноосібного контролю над компанією «OEM SUB F, LLC»                            

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ольга ПІЩАНСЬКА 


